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名前 解答

問1 次の図は、動物を分類したものである。以下の設問に答えよ。

(1)①に入る語句を答えよ。 ( 背骨 )

(2)②③は子どもの生まれ方である。②③に入る語句を答えよ。

( ②胎生 ) ( ③卵生 )

(3)④に入る語句を答えよ。 ( 殻 )

(4)⑤⑥は呼吸器官である。⑤⑥に入る語句を答えよ。

( ⑤えら ) ( ⑥肺 )

(5)⑦に入る語句を答えよ。 ( 外とう膜 )

問2 次のうち誤っているものはどれか。 ( ① )

①無セキツイ動物にも胎生で子を産むものがいる。

②セキツイ動物のうち一生肺で呼吸するのはほ乳類、鳥類、は虫類である。

③クモやムカデは、節足動物ではあるが、昆虫類でも甲殻類でもない。

④軟体動物には、陸上で生活するものもいる。

問3 次の動物のうちセキツイ動物はどれか。全て答えよ。

ライオン　アサリ　ムカデ　ハト　アリ　オオサンショウウオ

( ライオン、ハト、オオサンショウウオ )

動物の分類総合.2

中学理科 動物の分類

解答

卵に④がない

えら
体表に

羽毛がある
体表に

うろこがある

幼生：⑤

成体：⑥

ほ乳類 節足動物

①がある

②

セキツイ動物 無セキツイ動物

鳥類 は虫類 両生類 魚類

①がない

③

卵に④がある

節と外骨格を持つ 節と外骨格を持たない

軟体動物 その他

⑦を持つ ⑦を持たない
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